

美好时光

慈溪市实验小学教育集团 214班
胡谢清(证号 1923844)

今天,我从温暖又舒适的床上起来,就看见弟弟跟爸爸在家里的游乐园玩,他们好像很高兴。我就一下子跳了进去,像浪花一样的海洋球就溅了起来。这个游乐园里玩具可丰富啦!有企鹅毛绒玩具,树袋熊毛绒玩具,还有一只很大很大的白兔……

弟弟似笑非笑的神态有趣极了,有时他会利用粗粗的两条小短腿站起来,再伸出他那双胖乎乎的小手,扶着坚硬的围栏,目不转睛地看着我,渐渐露出甜美的笑容。我还会拿出动物模样的积木,跟他玩捉迷藏游戏。这次我把积木藏到我的帽子里,他怎么也找不到了。我们玩得非常高兴!

我真希望每天都能拥有这样的美好时光!

指导老师 屠雅云

《狐假虎威》后续

海曙区翰香小学202班 王乙伊(证号 1924405)

老虎回到家,把这件事告诉了兄弟们,它们听了异口同声地说:“弟弟,你可真傻,你不要听那只狐狸的话。那只狐狸是不想被你吃掉,所以才说了它是老天爷派来的。其实百兽之王不是狐狸,而是你呀!”老虎听了兄弟的话气得直跺脚,还对天空喊着:“狐狸!我跟你没完!”

过了几天,老虎又见到了狐狸。狐狸还是以前的办法,可是这次老虎不信了。于是,狐狸又说:“我们比赛跑步,比谁先跑到山顶,如果你赢了你就吃掉我,要是我赢了你就不吃我。”老虎听了就说:“好的。”

过了一会儿,跑步比赛开始了,小猴子的枪一响,老虎飞快地冲了出去,狐狸却撒腿就跑到自己家里去了。

从此以后狐狸再也不敢出家门了!

雾

慈溪市实验小学教育集团213班
徐弋戈(证号 1923842)

初冬的早晨,我拉开窗帘,发现外面白茫茫的一片,平时熟悉的景物,房子、车子、树等等,都不见了。只剩下一团一团的雾气缭绕,仿佛置身于九天之外。

我不由得发出一声惊呼:“哇!好大的雾啊!”爸爸说:“这么大的雾,今天恐怕要堵车。我们要早点出发。”于是收拾停当,我和爸爸就出门了。

走到户外,调皮的雾一下子就把我包围起来了。凉飕飕的,一个劲儿地往我脖子里钻;湿漉漉的,不断地挂在我的眉毛上;黏糊糊的,黏在我的衣服上。我对它们轻轻地呼了一口气,它们就你推我搡地四下散去。“真是一群捣蛋鬼。”我心里呵呵一乐,坐上了爸爸的车。车子发动了,雾又在车前不远不近的地方,一会儿聚拢,一会儿散开,仿佛和我们在捉迷藏。

俗话说:“清晨雾浓,一日天晴。”果然,到了学校,太阳已经从树梢后面露出了红红的脑袋,雾也不似刚才那么浓了。“再见,小调皮鬼们。”我轻轻地说着,走进了教室。

指导老师 杨益维

我进步了

海曙区广德湖小学103班
周泽衡(证号 1924344)

上语文课的时候,华老师表扬我,说我上课的时候爱动脑筋、举手积极,进步了。我很开心。

上数学课的时候,叶老师表扬我,说我上课的时候没有做小动作,进步了。我很开心。

大扫除的时候,华老师说我参加劳动更加积极了,是老师的小助手。我进步了,我很开心。

每天晚上睡觉之前,爸爸妈妈都说我懂事了,进步了。我很开心。

我是一个每天在进步的小学生。

指导老师 华丹丹

假文盲 真无赖

鄞州第二实验小学教育集团西校区601班
王思妍(证号 1924827)

一个冬日的清晨,冷风飕飕,路上行人在寒风中瑟瑟发抖,匆匆忙忙赶往自己的目的地。他们不知道,不远处的公交候车亭里,竟然发生了这样的一幕……

这就是漫画《假文盲》里发生的事情,看到它引发我了很多思考。

漫画描绘的是一群候车场景。一块大牌子显眼地竖立着,上面端庄大气地书写着几个字:“母子上车处”。而在这块牌子下,站立着一个个高大强壮的男子。你瞧,排在队伍第一位的胖乎乎的男子,穿着厚大衣,手插口袋,眼帘朝下,对提示牌视若无睹;排在他身后的男士,将自己包得严严实实,眯着眼,俨然一副“别来烦我”的样子;后面的两位男子也是如此……而在漫画的左侧,一位怀抱婴儿的母亲也在焦急地等待上车。她们衣着单薄,在寒风中忍不住瑟瑟发抖。襁褓中的婴儿虽已披着母亲身上仅有的外衣御寒,但还是敌不过冷风的呼啸,在母亲怀中哇哇大哭。母亲最大的心愿就是能早点上车,但是她显然被一群高大强壮的男子硬生生挤出了母子优先上车的通道!

看叔叔们穿着如此体面,斗大的字应该还是认识的。可是他们为什么偏偏要当自己是“文盲”呢?因为只有这样,他们才能厚起脸皮排在母子优先上车的通道上;因为只有这样,他们才能厚起脸皮为自己贪得一时的便宜;因为只有这样,他们才能厚起脸皮侵占别人的利益!他们无视的仅仅是“母子上车处”这块牌子吗?他们无视的是对母子弱势群体的关爱,无视的是对陌生人的同情,无视的是人类的良知!我觉得,他们确实是“文盲”。

生活中这样的“假文盲”可不少呢。公交车上,写有“爱心专座”四个大字的座位上,往往坐的是身强力壮的年轻人;医生办公室里,明明贴着“请勿吸烟”的牌子,总有一些就诊的病人在里面吞云吐雾;在社区,垃圾桶上明明写着“可回收垃圾桶”,却依然有人随手就将厨余垃圾扔了进去……

我们不应该做没有社会公德心的“假文盲”,而应该做一个遵守社会公德、关爱他人的好少年。

指导老师 吕颖

“好”与“坏”

海曙区广德湖小学403班
徐子奇(证号 1924347)

时间犹如不等人的长跑运动员,来到了一年四季中最寒冷、让人全身发抖的冬季。有人说:“冬天是最不好的,但最有意义的。”还有人说:“冬天最好而又最有意义的。”但在我看来,冬天时好时坏,但的确是很有意义的……

为什么说冬天是好的呢?那是因为在冬天,孩子们可以堆雪人,还可以打雪仗。北方地区的人民可以滑雪,而且在欧洲很多国家里,比如在瑞士、奥地利等一些地区,人民早已经把滑雪当成一种十分独特的习俗。

但为什么说冬季是不好呢?是因为冬天的鹅毛大雪堆积的重量太大,有可能会将木房压倒。刺骨的寒风会使人感冒,染上风寒。更因为天太冷,会导致人们出行不便。

但是,冬天却是最有意义的一个季节。因为冬天有元宵节、元旦节和春节等等。元宵节,人们吃汤圆,放元宵灯;元旦节,人们开启了新一年的日历;而春节,千家万户都热闹非凡,喜气洋洋。夜晚,人们吃着团圆饭,家家都冒出了一股浓浓的香气。

冬天,这个让人既爱又恨的季节。

指导老师 项丽萍



沙漠绿洲家园

慈溪润德小学106班 徐诗言(证号 1923722)

撸猫记

江北外国语学校403班
郑怡铃(证号 1924371)

妈妈知道我最喜欢小猫啦。在一个蒙蒙细雨的周末,她便带我去“猫咪陪你”咖啡厅吃饭,顺便让我和猫咪有个亲密接触。

一路上,我兴奋极了。到了咖啡厅,我就像一匹小野马一样冲了进去,突然一个毛茸茸的东西碰到了我的腿,低头一看,才发现是一只小白猫正在蹭着我的腿。再往里走,你就发现各种各样的猫上蹿下跳,总共有十六只。有黄色的、白色的、黑色的,还有灰色的……

它们的名字也十分有意思。有只叫开心果,有只叫大白,有只叫虎子,有只叫蛋卷,还有叫玉帝的呢!

玉帝的个子小小的,是只灰白相间的英格蘭折耳猫,虎子呢则是名副其实的像一只小老虎,而我最喜欢那只叫开心果的波斯猫啦,分别长着蓝色和碧绿的眼睛,一会儿跳上桌子,一会儿又跳到了我的大腿上,用毛茸茸的尾巴不停地扫着我的手,真是一只活泼而又可爱的猫咪呀!

时间过得真快,妈妈催着我回家,我依依不舍地和小猫们道别,真希望下次早点再见到它们!

指导老师 葛淑燕

制作“蛋糕杯”

海曙区横街镇中心小学104班
杨趁(证号 1924127)

下午,我们学校举行了家长进课堂活动,制作“奶油水果蛋糕杯”。

第一步先把蛋糕放进小盘子里,第二步把奶油挤在蛋糕上,第三步把水果放在奶油上。奶油水果蛋糕杯就做好啦!

我觉得奶油好像一朵朵小白云,芒果好像一颗颗星星,奥利奥饼干就像轮胎,草莓就像红色的太阳。还有哈密瓜和火龙果。

指导老师 潘春艳

爱菊说

慈溪市龙山镇实验小学601班
高俊博(证号 1923939)

我爱菊花的绚丽多彩。金光四溢的黄,纯洁无瑕的白,如火如荼的红,鲜明光亮的紫……似锦如霞,汇成花的海洋,在微风中摇曳,每一朵花都开得如此用心尽力,绽放出生命的光彩,吐露出淡雅的清香,震撼着四周苍翠的树和清冽的水。

它虽没有莲花“出淤泥而不染”的高洁,但它不惧凛冽的寒风与冰冻的白霜,迎风摇曳,披霜绽放。看似娇弱的花瓣却尽显其韧劲与无畏。难怪元稹会说:“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。”更值得一提的是,它不择环境地展现着自己的风韵:公园里,街道口,公路边……

我爱菊花的淡雅谦逊。陶渊明的“采菊东篱下,悠然见南山”一语道破了菊花不因处于粗陋的篱笆下而自怨自艾。好似一位淡妆的凌草仙子,与草叶篱笆相伴,丝毫没有卓然不群的傲慢姿态,却给人一种别样的气质。好似“增之一分则太长,减之一分则太短;着粉则太白,施朱则太赤”的“东家之子”,惹人喜爱。菊花,一种高贵而淡雅的花朵。它不因尘埃覆盖身躯而恚气,不因粗心人的蹂躏而暴跳如雷,始终保持着平和谦逊的姿态。

我爱菊花惜时进取。阳光灿烂时,它舒展身躯,沐浴着阳光,积蓄着能量;大雨倾盆时,它挺着身躯,张着嘴竭力吮吸着雨露。它不受制于人,不依赖于人,努力展现着自我的风采,组合成一个多彩的世界。

我爱菊花,愿与它相随,寻找它的足迹,“宠辱不惊,闲看庭前花开花落,去留无意。”

指导老师 方红霞



动漫人物
宁海县星海小学507班 黄梦涵(证号 1924471)